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Zobrazení přímky v obecné poloze

mějme v prostoru dány
průmětny π a ν;



Zobrazení přímky v obecné poloze

mějme v prostoru dány
průmětny π a ν;

dále mějme dánu
přímku a, která má
obecnou polohu
vzhledem k těmto
průmětnám;



Zobrazení přímky v obecné poloze

půdorysy všech bodů
přímky a vytvoří
přímku a

′, kterou
nazýváme půdorysem

přímky a;



Zobrazení přímky v obecné poloze

nárysy všech bodů
přímky a vytvoří
přímku a2, tedy nárys

přímky a;



Zobrazení přímky v obecné poloze

otočením přímky a
′

kolem osy x do roviny ν

dostaneme otočený
půdorys přímky a, tedy
přímku a1;



Zobrazení přímky v obecné poloze

bod P, ve kterém
přímka a protíná
půdorysnu, nazýváme
půdorysným

stopníkem přímky a;



Zobrazení přímky v obecné poloze

bod P, ve kterém
přímka a protíná
půdorysnu, nazýváme
půdorysným

stopníkem přímky a;

bod N, ve kterém
přímka a protíná
nárysnu, nazýváme
nárysným stopníkem

přímky a.
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Zobrazení přímky v obecné poloze - situace v nákresně

každá přímka a v obecné poloze se zobrazí do roviny ν

na uspořádanou dvojici přímek (a1; a2);



Zobrazení přímky v obecné poloze - situace v nákresně

půdorysný stopník P přímky a se zobrazí na dvojici (P1;P2),



Zobrazení přímky v obecné poloze - situace v nákresně

půdorysný stopník P přímky a se zobrazí na dvojici (P1;P2),

bod P1 je půdorys půdorysného stopníku přímky a,



Zobrazení přímky v obecné poloze - situace v nákresně

půdorysný stopník P přímky a se zobrazí na dvojici (P1;P2),

bod P1 je půdorys půdorysného stopníku přímky a,

bod P2 (P2 = a2 ∩ x1,2) je nárys půdorysného stopníku;



Zobrazení přímky v obecné poloze - situace v nákresně

nárysný stopník N přímky a se zobrazí na dvojici (N1;N2),



Zobrazení přímky v obecné poloze - situace v nákresně

nárysný stopník N přímky a se zobrazí na dvojici (N1;N2),

bod N1 (N1 = a1 ∩ x1,2) je půdorys nárysného stopníku,



Zobrazení přímky v obecné poloze - situace v nákresně

nárysný stopník N přímky a se zobrazí na dvojici (N1;N2),

bod N1 (N1 = a1 ∩ x1,2) je půdorys nárysného stopníku,

bod N2 je nárys nárysného stopníku přímky a.



Zobrazení přímky v obecné poloze - situace v nákresně

nárysný stopník N přímky a se zobrazí na dvojici (N1;N2),

bod N1 (N1 = a1 ∩ x1,2) je půdorys nárysného stopníku,

bod N2 je nárys nárysného stopníku přímky a. Animace
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